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15العدد  ن أنّبیّ )1 4 49   42یقبل القسمة على        

 أكمل بالعدد المناسب : )2

  4587باقي قسمة العدد 7749  ھو   5على  .......................  

  ھو   5على  2778باقي قسمة العدد  .......................  

  ھو  5على  35553باقي قسمة العدد  .......................  

  3باقي قسمة العدد 315 12  ھو  5على  .......................  

  : "خطأ"أو  "صوابـ "أجب ب )3

 ّ3یقبل القسمة على  3ة مضاعفات للعدد مجموع عد   .......................  

  3یقبل القسمة على   3عدد یقبل القسمة على مضاعف للعدد   .......................  

  98977المجموع 91937  3یقبل القسمة على     .......................  

  27یقبل القسمة على  203العدد     .......................  

 5 63 2 3   9یقبل القسمة على  .......................  

 لا یوجد عدد فردي یقبل القسمة على عدد زوجي  .......................  

 یوجد عدد زوجي یقبل القسمة على عدد فردي لا  .......................  

  

 

    15353523؛   13535235؛  15353532داد التالیة : ـالمناسبة الأع اتضـع في الخان )1

  15یقبل القسمة على    12یقبل القسمة على    6یقبل القسمة على  
      

 
4  : أعط جمیع الحلول)( 15 عوض كـل نقطة  بـرقم مناسب لتتحصل على عـدد یقبل القسمة على )2 3         

       
  
    10000020؛   888888888؛  13399344 ضـع في الخانة المناسبة كـل عـدد من الأعـداد التالیة : )1

  15یقبل القسمة على    12یقبل القسمة على    6یقبل القسمة على  
      

  

8:      15عوض كـل نقطة بـرقم مناسب لتتحصل على عـدد یقبل القسمة على  )2 4              (أعط جمیع الحلول) 
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2001 العدد لیكن 19983 3a    ع (؛ ض : في الخانات المناسبة (  
  

  

  

  

  
  

  

25نعتبر العدد الصحیح الطبیعي  479 13 3a      

4714 بیّن أنّ )1 3a    

  aقاسم للعدد  7استنتج أن العدد  )2

   6یقبل القسمة على  aالعدد  بیّن أنّ )3

  

77نعتبر العدد الصحیح الطبیعي  392 4a     

773 بیّن أنّ )1 2a    

  6یقبل القسمة على  aالعدد  بیّن أنّ )2

  ؟ علل جوابك. 12یقبل القسمة على  aھل أنّ العدد  )3
  
  

 امكانیات. 3أسئلة ذات أجوبة متعددة و كل سؤال یحتوي على  5في الریاضیات من  1یتكون التمرین الأول لفرض مراقبة عدد  )1

  صائبة أو خاطئة ) أن تكون الأجوبة الممكنة ؟ (دون اعتبارما ھو عدد 

7لیكون العدد  bو  a رقمینوجد الأ )2 5a b  (أعط كل الحلول الممكنة) 15قابلا للقسمة على 

76 بیّن أنّ )3 252 8  6یقبل القسمة على              

  
  

1(  
2لیكون العدد  yو  xوجد الرقمین أ  - أ 5x y  (أعط كل الحلول الممكنة) 12قابلا للقسمة على 

2بحیث یكون العدد  yو  xھل یوجد رقمین   - ب 5x y  ؟  20قابلا للقسمة على 

نعتبر المجموعة  )2 0;1; 2;3; 4;5E    

 ؟ Eثلاثة أرقام مختلفة منتمیة للمجموعة  كم عددا یتكون من  -أ 

 ؟  Eكم عددا زوجیا یتكون من ثلاثة أرقام مختلفة منتمیة للمجموعة    -ب 

 ؟ Eو یتكون من ثلاثة أرقام مختلفة منتمیة للمجموعة  5كم عددا قابل للقسمة على   -ج 

  15  12  6  یقبل القسمة على

122122122        

122120112        

122122212        
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501العدد  بیّن أنّ )1 5005 4 5A     15یقبل القسمة على  

       كم كلمة ذات معنى یمكن تكوینھا (كل حرف یستعمل مرّة واحدة )    ، ر،  ح،  بباستعمال الحروف  )2
  
  

9لیكون العدد  bو  aالرقمین  وجدأ )1 3N a b  الممكنة) (أعط كل الحلول  15قابلا للقسمة على 

 عددان صحیحان طبیعیان  yو  xلیكن  )2

24العدد  بیّن أنّ 36A x y   6یقبل القسمة على   

237العدد  بیّن أنّ )3 94516 5 2B     12یقبل القسمة على          

  

630000000000564Mالعدد  بیّن أنّ )1   6یقبل القسمة على  

7لیكون العدد  bو  aأوجد الرقمین  )2 51E a b  (مقدما جمیع الحلول) 12قابلا للقسمة على 

41العدد  بیّن أنّ )3 4213 5 5C     40یقبل القسمة على  

41العدد  بیّن أنّ )4 1248 2D    12یقبل القسمة على   

  
  

2736150000030Mالعدد  بیّن أنّ )1   6یقبل القسمة على  

371Eلیكون العدد  bو  aأوجد الرقمین  )2 ab  (مقدما جمیع الحلول) 15قابلا للقسمة على 

49العدد  بیّن أنّ )3 5017 11 11C     33یقبل القسمة على  

45العدد  بیّن أنّ )4 17881 4 3D     15یقبل القسمة على   

  
  

2لیكن العدد  )1 7A a b  حیثa  وb  رقمان 

 (مقدما جمیع الحلول) 15قابلا للقسمة على  Aلیكون العدد  bو  aأوجد   - أ

 (مقدما جمیع الحلول) 12قابلا للقسمة على  Aلیكون العدد  bو  aأوجد   - ب

2010العدد  بیّن أنّ )2 20093 4 3C     21قابل للقسمة على  

 

  

1عوض النقطتین في العدد  )1 7A     بأرقام مناسبة لكي یصبح العددA  12قابلا للقسمة على  

83العدد  بیّن أنّ )2 405 2 25K     15قابل للقسمة على  
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        5و  0و  8و  4كم عددا یتكون من ثلاثة أرقام مختلفة من بین الأرقام التالیة :  )1

1لیكون العدد  bو  aأوجد الرقمین  )2 3S b a  (مقدما جمیع الحلول) 12قابلا للقسمة على 

250العدد  بیّن أنّ )3 623 81T    6قابل للقسمة على   

  

  4أوجد كل الأعداد الزوجیة المتكونة من ثلاثة أرقام مختلفة و رقم مئاتھا یقبل القسمة على  8و  6و  5و  4باستعمال الأرقام  )1

        7و  5و  4و  1كم عددا فردیا یتكون من رقمین مختلفین من بین الأرقام التالیة :  )2

54عوض النقطة بما یناسب حتى یكون العدد  )3 6  (اعط جمیع الحلول) 12قابلا للقسمة على 

50العدد  بیّن أنّ )4 14827 4 3a     15یقبل القسمة على   

  

3عددین صحیحین طبیعیین حیث  yو  xلیكن  9x aaa  )a  (یمثل رقما  

أثبت أنّ  1  y y x  6یقبل القسمة على        

  

  

57ضع رقما مكان كل نقطة لیكون العدد  )1 6a     (اعط جمیع الحلول)    15و  12قابلا للقسمة على 

2014العدد  بیّن أنّ )2 10063 4 9   15یقبل القسمة على   

  4و  3و  2و  1و  0الأرقام  باعتماد )3

  كم عددا یتكون من ثلاثة أرقام یمكن تكوینھ ؟  -أ 

 یمكن تكوینھ ؟ 4كم عددا یتكون من ثلاثة أرقام و یقبل القسمة على   -ب 

  یمكن تكوینھ ؟ 12كم عددا یتكون من ثلاثة أرقام و یقبل القسمة على   -ج 

 
  

 أرقام كلھا مخالفة للصفر؟ 4ما ھو عدد بطاقات التعریف المدرسیة ذات أرقام تتكون من  )1

 ؟ كم كلمة ذات معنى أو لا یمكن تكوینھا من أحرف كلمة "قسمة" (یستعمل كل حرف مرة واحدة) )2

65998نعتبر العدد  )3 380m b    

 في نفس الوقت (اعط جمیع الامكانیات)   12و على  15قابلا للقسمة على  mلیكون العدد  bأوجد الرقم 

720العدد  بیّن أنّ )4 3595 2 25   45یقبل القسمة على  

  

20العدد  بیّن أنّ )1 21 22 233 3 3 3A      6یقبل القسمة على  

نعتبر المجموعتین التالیتین  )2 ; ; ;E m a t h  و ; ; ; ; ;F m a i t r e    

E)  و  كم(F)  و  كم(Eأوجد :  كم( F)و  كم  (E F(  
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سیارات  5. ثم أعاد تنظیمھا في صفوف من  3سیارات فبقي لھ  6لطفل مجموعة من السیارات الصغیرة نظمھا في في صفوف من 

  فلم تبق أي سیارة.

 أراد تنظیمھا في صفوف من ثلاث سیارات، ھل یمكنھ ذلك (دون باق) ؟ علل جوابك لو )1

 ؟ 100ماذا یمكن أن یكون عدد سیارات ھذا الطفل علما أن عددھا أصغر من  )2
  

           
12 لیكن 7x n   33و 305y n    

  3على  yو  xحدد خارج قسمة و باقي القسمة الاقلیدیة لـ  )1

x بیّن أنّ )2 y  لیس عددا أولیا 
  

               

نعتبر العبارة   1 1B a a    حیثa  عدد صحیح طبیعي فردي  

                  8یقبل القسمة على  B بیّن أنّ

FG  
  عددا صحیحا طبیعیا  n لیكن

انشر و اختصر العبارة  )1  1 1n n   

یقسم  12 بیّن أنّ )2 2 2 1n n           

               
  كم یوجد من عدد ذي أربعة أرقام زوجیة مختلفة ؟  )1

 كم یوجد من عدد ذي أربعة أرقام فردیة مختلفة ؟ )2

73fنعتبر العدد  )3 ab    

 (اعط جمیع الامكانیات) 6قابلا للقسمة على  fلیكون العدد  bو  aأوجد الرقمین   - أ

 (اعط جمیع الامكانیات) 15قابلا للقسمة على  fلیكون العدد  bو  aأوجد الرقمین   - ب

 عدد فردي 65 بیّن أنّ )4

7یقسم  650 بیّن أنّ )5 8 213 5 7 325         

6(      
  

   2عددا صحیحا طبیعیا أكبر من  pلیكن 

4 بیّن أنّ )1 84
2 2
p

p p
 

 
    

4حتى یصبح العدد  pاستنتج كیف یمكنك اختیار العدد  )2
2
p

p 
 عددا صحیحا طبیعیا  
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9نعتبر العددین الصحیحین الطبیعیین  4a p   2و 1b p   حیثp . عدد صحیح طبیعي  

9 احسب )1 2b a  

  bو  aقاسما مشتركا لـ  dلیكن  )2

9قاسم لـ  d بیّن أنّ  -أ  2b a  

  dاستنتج قیمة العدد   -ب 

  أولیان فیما بینھما     bو  a بیّن أنّ  -ج 
  

  

9مجموعة الأعداد الصحیحة الطبیعیة  Eنعتبر  4a p  : بحیث  

Ⅰ  ( كل أرقام العددn مخالفة للصفر 

Ⅱ(  كل أرقام العددn مختلفة 

Ⅲ(  العددn القسمة على جمیع أرقامھ یقبل 

Ⅳ(  العددn   یقبل القسمة على مجموع أرقامھ 

24:  مثال E  42و E         

1(  
 ؟ علّل إجابتك. Eینتمي إلى المجموعة  624ھل أنّ العدد   - أ

 . 1000أصغر من  n، بیّن أنّ  15و یقبل القسمة على  Eینتمي إلى المجموعة  nإذا كان   - ب

2(  
   5اعط بالاعتماد على شجرة الاختیار جمیع الأعداد الصحیحة الطبیعیة المتكونة من ثلاثة أرقام فردیة مختلفة و تقبل القسمة على   - أ

                   15و تتكون من ثلاثة أرقام و تقبل القسمة على  Eاستنتج مجموعة الأعداد التي تنتمي إلى   - ب
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